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Honvéd Vezérkar – Magyar Hadtudományi Társaság 
közötti Együttműködési megállapodás aláírása 

2023. szeptember 20. HM I. 2. emeleti VKFh tárgyaló 

 

 

A Magyar Honvédség Parancsnoksága az elmúlt év végén megszűnt, 2023. január 1-jével felállt 

a Honvéd Vezérkar (HVK), amely a Magyar Honvédség (MH) vezérkara, nem pedig a HM-

nek, mint régen. Így a tudományos munka szervezése és végzése továbbra is a VKF helyettese 

irányításával történik. Nagyra értékeljük, hogy tavaly júliusban az MHP és az MHTT 

együttműködési megállapodást kötött, amely szabályozza a két szervezet közötti kooperációt. 

A névváltozás és a személyi változások miatt volt szükség a dokumentum megújítására, 

amelyet a mai napon Dr. Szenes Zoltán ny. vezérezredes, az MHTT elnöke és Kajári Ferenc 

altábornagy, a VKF helyettese írt alá.  

 

 

 

 

 

Az aláírási rendezvényen a felek tájékoztatták egymást a tudományos együttműködés 

területén elért eredményekről.  

 

Kajári tbk úr üdvözölte, hogy a Társaság a szervezeti- működési megújulás során létrehozott 

egy katonai elnökhelyettesi tisztséget, amelyet Bárány Zoltán ezredes úr tölt be,  aki aktívan és 

kezdeményezően képviseli a HVK-t és a Magyar Honvédséget.  

 

A HVK továbbra előadókkal támogatja az idén 40 éves Kiss Károly Hadtudományi Klubot, 

amely a Mindenki Hadtudománya havi előadásokat szervezi a Stefánia Palotában. A VKF 

helyettes úr fontosnak tartja, hogy az MH vezetői megjelenjenek e nyilvános fórumon, 

tájékoztassák a szakértő közönséget az új feladatokról és kihívásokról.  
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A tavalyi évben sikerült újjászervezni a HVK Hadtudományi Alapítványt és kinevezni az új 

tisztviselőket. A kuratórium elnöke Dr. Lippai Péter ddtbk úr lett, akit február 1-jével az 

egyetemre vezényelt a sors. A kuratórium megkezdte a munkáját és támogatja a Társaság 

keretében folyó világűr biztonsági és védelmi kérdéseinek kutatását, és egy szakkönyv 

elkészítését. Májusban a Társaság az NKE-vel közös szervezésben megtartott „Security, 

Defence and Outer Space” (Biztonság, védelem és világűr) nevű konferenciáján az MH 

Haderőmodernizációs és Transzformációs Parancsnokság is fajsúlyosan képviseltette magát. 

Magyarországon az űrkutatás kormányzati program, fontos érdekünk, hogy bemutassuk, 

katonai területen mit tudunk hozzátenni.  

 

 

 

 

 

Az aláíró vezetők támogatják a 2023. évi munkatervben meghatározott nemzetközi és hazai 

kutatási irányokat, és csak buzdítani tudják a szakosztályokat, hogy e kutatásokra pályázzanak 

a HVK Hadtudományi Alapítványhoz. Megállapodtak abban, hogy a Társaság elnöksége és az 

MH Haderőfejlesztési és Transzformációs Parancsnokságához tartozó Honvéd Vezérkar 

Tudományos Kutatóhely biztosítani fogja a különböző pályázati lehetőségek közötti 

koordinációt. 

 

Fontos kiemelni, hogy – különösen az aktuális biztonságpolitikai helyzet kapcsán – mennyire 

fontos szerepet tölt be a tudományos alapokon nyugvó elemzés, a tudományos kutatói 

tevékenység és a pontos helyzetértékelésből fakadó következtetések levonása. Elengedhetetlen 

a honvédségi tudományos élet valamennyi szereplőjének együttműködése, az új koncepciók 

fejlesztése és adaptálása, valamint új, a fiatalokat is megszólító, az MH társadalmi 

beágyazottságát elmélyítő felületek megteremtése. Fel kell tárni az együtt-gondolkodás 

elmélyítésének lehetőségeit és a civil felsőoktatási intézményekkel, doktori iskolákkal való 

együttműködés kiszélesítésének alternatíváit is. 
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Szenes elnök úr elmondta, hogy a Társaság szakértői folytatják az orosz-ukrán háborúval 

kapcsolatos tudományos ismeretterjesztő tevékenységet, valamint a high-tech haderő 

építésének tudományos támogatását. 

 

Készítette: Gazdag Erika 


